

# 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 行政服务中心：学党史见行动 志愿服务暖民心

4月25日，县行政服务中心业务大厅职工志愿者看到拄着拐杖前来办理业务的王大娘，赶忙上前送来轮椅。得知王大娘需要进行养老待遇资格认证，自己不会使用智能手机，儿女又都不在家，便自己来到县行政服务中心办理业务时，志愿者耐心帮助王大娘到窗口办理了相关业务。

“谢谢你姑娘，你就像俺闺女一样，咱们服务大厅的服务真是越来越好了，办事效率也高！”王大娘拉着

着志愿者的手激动地说。这幅画面是行政服务中心职工志愿者常态化开展暖心服务的一个缩影。

据了解，该中心自设立“学雷锋志愿服务站”以来，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，进行常态化志愿服务，为前来办事的群众提供咨询引导、政策宣传、帮办、代办等志愿服务，于细微处解决了服务群众最后一公里问题。据统计，每天开展各类志愿服务200余人次，不仅有效地

为办事群众解决了实际困难，还彰显了窗口单位文明服务的形象，受到办事群众一致称赞。

为民服务无止境，志愿服务不停歇。县行政服务中心自开展党史学习“我为群众办实事”实践活动以来，坚持以人民为中心、以服务为核心，不断创新服务模式，把提升政务服务水平和志愿服务活动有机结合起来，让企业和群众在办理业务中得到更多的获得感和幸福感。（柳真真 蔡鹏召）

## 市清理取消城镇供水供气供暖行业不合理收费专项检查组莅室

4月27日，市市场监督管理局副局长刘宏伟一行3人到我县，对清理取消城镇供水供电供气供暖行业不合理收费专项治理情况进行核查。县政协副主席毕志伟及相关单位负责人陪同。

会上，刘宏伟听取了县发改委负责人就我县相关工作开展情况的汇报，并查阅了我县专项治理工作的相关文字材料。

刘宏伟对我县清理取消城镇供水供电供气供暖行业不合理收费专项治理工作给予肯定，认为在此项工作中，我县领导重视，行动迅速，宣传到位，部门之间联动机制发挥的好。同时要求，电业部门转供电涉及到不合理收费，市场监管部门要加大督查力度；分管部门需严格自查收费行为，特别注意工程安装方面的不合理收费，要整改到位；职能部门要真抓实干，切实还老百姓一个明明白白的消费。

随后，检查组一行前往县银龙水务有限公司营业厅、县供电公司营业厅等相关单位和企业进行实地检查。（甘益嘉）

## 老促会三届五次理事会召开

4月27日上午，县老促会三届五次理事会议召开，传达市老促会六届四次理事会会议精神，回顾去年老促会的工作，对今年工作进行安排部署。

会议要求，要围绕庆祝建党100周年，开展送《宝丰县革命老区史》《宝丰红色故事集》两本书到学校、机关、纪念馆活动，温习红色历史，炒热红色文化；要在“学党史、悟思想、办实事、开新局”实践活动中，开展慰问活动，慰问那些参加过战争的老兵和烈士后人，向他们送上党委政府的深切关怀和崇高敬意；要督促有关部门，做好中原局、中原军区司令部旧址三期工程房屋修复工作；要围绕乡村振兴，寻找发展好、设施完善的典型村、先进村进行调研；要围绕县产业集聚区发展现状和红色场馆的恢复利用展开调研，写出高质量的调查报告，为县委、县政府领导决策服务。（潘运明）

## 财政局：工资发放有明细 手机短信提醒你

近日，随着清脆的手机短信提示音，在宝丰农商银行宝城支行代发工资的预算单位人员均能接收到一条特殊的手机短信，内容包括个人当月工资发放明细项及当前余额情况。这是县财政局进一步落实“放管服”改革推出的一项新的便民利民服务措施，也是落实党史学习教育“我为群众办实事”的具体实践。

以往，工资发放后手机短信提醒过于笼统，仅能显示“批量代发入

账”字样，没有代发月份及代发项目明细，只能查看工资单才能知道个人工资发放明细数额和代扣、代缴具体项目及金额，导致有些已发放但因无发放内容误以为未发，给广大职工造成了一定的困惑。为此，县财政局积极与宝丰农商银行宝城支行沟通，在工资代发系统新推一项短信通知服务功能。根据我县实际在代发系统预设字段，并针对单位代发规模统一设计工资代发模版，固定格式，设置公式，明

确口径。在进行多次尝试后，实现了工资发放后，随即将当月个人工资发放的明细项目及金额发送到个人手机。

该项便民利民措施将惠及我县1万余名单位干部职工，不仅让工资发放更加快捷透明，还大大减轻了单位职工、财务人员的查阅工作量，拉近了财政部门与预算单位的距离，充分体现了财政“取之于民、用之于民、服务于民”的宗旨，得到了相关单位干部职工的好评。

（郭妹玲）

为检验党史学习教育成效，推动党史学习教育走深走实，日前，县荣泽水利公司党支部组织全体党员干部职工开展“学党史 办实事 添新绿”党史知识测试暨义务植树活动。

测试结束后，全体党员干部职工来到马川新村参加义务植树活动（如图）。活动现场，大家热情洋溢，干劲十足，充分发扬不怕苦、不怕累的精神，挖坑、扶苗、填土，各司其职，配合默契。经过近两个小时的辛勤劳动，近百株新栽种的苗木迎风挺立、生机勃勃，为马川新村添了一抹新绿。

徐娟娟 摄影报道



## 放心农资下乡宣传保障群众种粮安全

4月26日，我县“2021年放心农资下乡进村”系列宣传活动正式启动。当日上午，四方群众汇聚在赵庄镇农村物资交流会，在放心农资下乡咨询台前，领取农资选用技术宣传页，翻阅县域内信誉好的企业和产品，向农技专家团咨询病虫害防治知识和农药化肥的施用技术。

“去年俺种的180亩地，在村里买到了假种子啥也没种出来，农业农村局执法人员不但帮俺挽回了损失，还为俺争取到了4万多元的赔偿，并罚了卖假种子贩子们十多万块钱，今年用了他们推荐的种子品牌，俺信心十足，相信一定能丰收！”赵庄镇木中营村种粮大户武成杰对开展的放心农资下乡活动，充满了希望。

据了解，此次放心农资下乡进村宣传活动为期7天，宣传范围涵盖全县所有乡镇。截止目前，宣传人员分别到赵庄、石桥、肖旗、前营、大营等乡镇100多个村进行了宣传，农业农村局共出动18台宣传车，发放各类宣传页4000余份，悬挂横幅19条，接受群众现场咨询700余人次，受到当地群众的称赞。（李洪昌）

## 前营乡「村村响」发出换届纪律最强音

“我乡党委换届工作已经拉开序幕，请大家严格遵守‘十严禁’要求……”4月26日，前营乡前营村徐大爷一边在自家门口晒太阳，一边聚精会神地听着村里“村村响”正在播放的乡党委对于严肃换届纪律要求。

“村村响”广播覆盖面大，坐在家都能听见，基本上实现了全乡各村宣传全覆盖。”该村党支部书记郭跃峰介绍，正是因为“村村响”覆盖面广、且有强制收听的优势，现已成为这次乡党委换届工作纪律警示教育宣传教育的“最强音”。

据了解，为严肃换届纪律，前营乡积极主动，采取多渠道、多形式、多方位宣传，全面搭建立体式警示宣教阵地，让严肃换届纪律之风“刮”到全乡田间地头、大街小巷、千家万户。

“严肃换届纪律，确保风清气正，是保障全乡换届选举工作平稳、顺畅的大前提。前营乡通过形式多样的宣传警示教育，让全乡每名党员干部群众都紧绷换届选举纪律这根弦，真正确保选出忠诚、干净、担当的新一届党委班子。”该乡党委书记张远航表示。（未祥）

## 国资局对县属国企资产进行督查

为加强对国有企业资产有效监管，近日，县国资局企业资产股对县属国有企业资产管理制度、资产管理台账、资产报告等进行监督检查。

检查中发现，各国公司都能够高度重视资产管理工作，台账规范、制度健全、标识清晰，尤其是文投公司在资产管理方面创新意识强，使用二维码标识对企业资产进行管理，进一步规范了资产管理方式。

该局要求，各国有企业要扎实做好国有企业资产管理工作，进一步规范登记，履职尽责，切实做好资产档案的管理，实行卡片、台账、总账登记等方式，每月检查复核一次，做到账账相符、账实相符，当好“管家”，确保资产不流失。（张鹏飞）